11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.08.2009 03:14:07

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.08.2009 13:04:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104783/answer/104808




OueHb COMHUTEINIBHO, YTOOH Ha (pOHEe IOJTHOTO Oaromnonyyus 3a 1 Mecsil pa3Buiach a300CIIEPMHUS.
[ToBTOPUTE aHANU3 CIIEPMEI TIOCTIE 5-TH NHEBHOT'O BO3[IEPKAHUS B APYTOd KIIMHUKE, 00CYOUTE
PEe3yIIbTATH C YPOJIOTOM.



